

“花总”曝光的酒店被罚2000元

网友热议:是不是后面少写了几个零?

1月8日,上海宝格丽酒店等7家五星级酒店因被曝卫生乱象分别被静安区卫健委、黄浦区卫健委、浦东新区卫健委作出处罚:这七家酒店均被处以警告,罚款2000元。

此前,南昌喜来登酒店被南昌市相关部门处罚,相关部门表示:对南昌喜来登酒店进行立案调查后,确定酒店服务员没有按照卫生标准清洁的违法行为属实,对喜来登酒店处以2000元的罚款。贵阳喜来登因卫生乱象逾期不改将被重罚2万元,成为五星级酒店卫生乱象最后一家被处罚的酒店。北京颐和安缦因逾期不改、自备水源井周围30米内有垃圾堆被重罚3.5万元。

2018年11月14日晚,网友@花总丢了金箍棒发布视频《杯子的秘密》,曝光了十几家五星级酒店用客人浴巾擦拭杯具、马桶的卫生乱象,引发轩然大波。

《杯子的秘密》曝光的酒店包括北京康莱德酒店、北京柏悦酒店、福州香格里拉酒店、贵阳航喜来登酒店、南昌喜来登酒店、上海宝格丽酒店、上海四季酒店、上海浦东文华东方酒店、上海世茂皇家艾美酒店、上海璞丽酒店、上海浦东丽思卡尔顿酒店、上海外滩华尔道夫酒店、北京颐和安缦酒店、北京王府半岛酒店,涉及上海的共有7家。

处罚消息一出,舆论不出所料地炸了锅:很难相信这个“处罚

2000”是不是后面少写了几个零,这样引发全社会严重关切的事件,对于这些可以称得上是行业标杆的巨头企业,竟然是被罚两千元了事。

在两个月前事件发生后,国家文化和旅游部要求,各级文化和旅游主管部门要举一反三,高度重视旅游服务质量监管工作,对严重影响旅游服务质量的违法违规行为,依法依规严肃处理。

执法部门倒也是依法依规:因为根据《公共场所卫生管理条例实施细则》规定:未按照规定对顾客用品用具进行清洗、消毒、保洁,或者重复使用一次性用品用具的,由县级以上地方人民政府卫生计生行政部门责令限期改正,给予警告,并可处以二千元以下罚款。



服务员使用客人洗过脸的方巾擦洗手台与杯具

不过,《公共场所卫生管理条例实施细则》还规定,“情节严重的,可以依法责令停业整顿,直至吊销卫生许可证”

还是网友说的好,罚2000元,与其说是处罚,不如说是“鼓励”这种不法行为。一个巨头企业的违

法成本如此之低,很难说这种“榜样”不会引发其他酒店跟风效仿,甚至还会让原本遵守卫生条例的酒店为了降低成本铤而走险,反正也就罚2000元,谁还出不起呢?

(据新华社)



多地迎来降雪天气

1月9日,游人在湖北襄阳古城墙上游览(无人机拍摄)。

当日,我国多地迎来降雪天气。据中央气象台发布:9日河南南部、湖北东北部、安徽中部、江苏西南部等地的部分地区有大雪,局地暴雪,这些地区的积雪深度3至5厘米,局地可达8厘米以上。新华社发(杨东 摄)

一氧化碳中毒事件频发

冬季取暖安全敲响警钟

据新华社电(记者刘智强)连日来多地发生取暖安全事故,其中多人因一氧化碳中毒身亡。应急管理部门及专家提示,一氧化碳中毒是冬季常见的安全隐患之一,务必要了解取暖、淋浴、用火等方面的安全常识,提高防范意识。

一氧化碳中毒事件频发 取暖安全引关注

1月6日早上9时50分许,贵阳120接到求助电话,求助者称贵州省贵阳市万江小区一公厕附近民房内有6人用炭火取暖中毒。

出诊医生介绍,急救车赶到后已有多名邻居守在室外,其中两名成年女性与一名婴儿已被邻居转移到室外,尚有生命体征。民房为一个单间,内有两张床,一张床靠窗户,另一张靠着墙壁。

“房间内有一桶炭火。”出诊医生告诉记者,当时,靠墙的床上躺着一名成年女性和两名大约五六岁的儿童,已无生命体征;尚有生命体征的3人被紧急送往就近医院进行急救。

邻居刘女士介绍,这间民房平

时只有一位五六十岁的女性居住,事发前一天她的两个亲戚带着孩子来家里玩,晚上便留宿下来。刘女士回忆,傍晚看到她们在室外用柴火烧了一盆火取暖。“到了晚上可能就把柴火移到房间里去了,结果发生了不幸。”

近期,广西、湖北等地也出现了一氧化碳中毒致死的案例。根据相关部门通报,出现一氧化碳中毒主要有以下原因:在没有窗户或密封的环境中使用煤气灶、火炉、燃煤取暖器,使用安装不当的燃气热水器,居住在煤炉取暖房间的居民不注意保持空气流通,汽车发动机在长时间怠速空转时燃料燃烧不充分等。

一氧化碳中毒有多严重? 严重中毒者会当场死亡

冬日天气寒冷,人们在房间内用煤炉取暖或居民冬季洗澡和生活中使用燃气热水器时,不注意保持空气流通,燃料的不完全燃烧和排烟不良容易造成一氧化碳中毒。中毒的人常在不知不觉中逐渐昏迷。往往中毒者意识到要离

开现场时,已经四肢无力,无法呼唤求救,极具危险性。

事实上,并不是只有煤炭燃烧才会产生一氧化碳,只要是含碳的燃料,在缺氧燃烧的状态下都会产生一氧化碳,引起煤气中毒,比如车上的空调。

贵阳市疾控中心专家表示,当血液中的一氧化碳达到0.02%时,2-3小时即会出现精神系统损伤、缺氧等状态;当室内环境中一氧化碳浓度达到0.08%时,2小时即可造成人的昏迷,浓度越高,昏迷越快。

此外,轻度一氧化碳中毒若立即脱离环境,吸入新鲜空气,很快可恢复正常;中度一氧化碳中毒若抢救及时,数日才能恢复;重度一氧化碳中毒抢救康复后记忆力减退,智力低下,精神失常;严重一氧化碳中毒者则会当场死亡。

应急管理部门提示,最可能发生煤气中毒的场所包括:排烟不良的家庭厨房,热水器安装不当的卫生间,密闭的空调汽车内,使用燃气或煤炭且通风不良的居室。

资讯

重庆轨道环线事故已致1人死亡

据新华社电(记者柯高阳、韩振)记者从重庆市委宣传部获悉,8日17时许,重庆轨道交通环线海峡路至南湖区区间人防门侵入列车行驶区域,与列车发生擦碰,造成第一节车厢略微偏移、车头受损,但未脱轨。事故目前已致1人死亡,3人受伤。

据介绍,事故发生后,重庆轨道集团立即启动应急救援预案,现场工作人员引导30名乘客步行疏散,并迅速将1名手部轻微受伤的乘客和3名受伤的工作人员送往医院救治。目前,受伤乘客和2名工作人员

暂无生命危险,1名工作人员经医院抢救无效死亡。

为保障市民出行,重庆轨道集团及时调整环线列车运行交路,重庆公交集团启动了应急疏运方案,加大事故影响片区公交线路发班密度。

与此同时,重庆市相关单位立即组织轨道全线网安全隐患大排查,于8日晚启动轨道线网人防门的全面清查整治工作,同时加快事故列车现场起复救援,尽快恢复停运区间运营。目前,相关部门已成立事故联合调查组,事故原因正在调查中。

天津对92家 保健品经营单位立案查处

据新华社电(记者宋瑞)记者9日从天津市市场监管委了解到,天津市持续开展打击清理整顿保健品乱象专项整治行动以来,出动执法人员11568人次,对92家保健品经营单位立案查处。

为进一步规范保健品市场秩序,治理保健品乱象,维护消费者合法权益,天津市自今年1月2日至3月31日在全市开展打击清理整顿保健品乱象专项整治行动。

截至目前,全市出动执法人员11568人次,检查保健品生产经营企业(场所)11195家,开展宣传场次636场,张贴宣传海报12983张,发布宣传信息8192条,查办违法经营单位(场所)107家,对涉嫌会销及虚假宣传的92家保健品经营单位立案查处,移送公安2件,取缔欺诈虚假宣传保健品经营户14家,现场责令整改35家,查扣违法保健品数量286310件(盒、台、袋)。

去年纪检监察机关处分62.1万人 包括51名省部级及以上干部

据新华社电(记者朱基钊)中央纪委国家监委网站9日消息,中央纪委国家监委通报2018年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2018年,全国纪检监察机关共接受信访举报344万件次,立案63.8万件,处分62.1万人,包括省部级及以上干部51人。

2018年,全国纪检监察机关共接受信访举报344万件次,处置问题线索166.7万件,谈话函询34.1万件次,立案63.8万件,处分62.1万人(其中党纪处分52.6万人)。处分省部级及以上干部51人,厅局级

干部3500余人,县处级干部2.6万人,乡科级干部9.1万人,一般干部11.1万人,农村、企业等其他人员39万人。

2018年,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理173.7万人次。其中,第一种形态批评教育、谈话函询110.4万人次,占“四种形态”处理总人次的63.6%;第二种形态纪律轻处分、组织调整49.5万人次,占28.5%;第三种形态纪律重处分、重大职务调整8.2万人次,占4.7%;第四种形态严重违纪违法立案审查调查5.5万人次,占3.2%。